體育室103學年度第1學期第1次室務會議暨教學研討會會議紀錄
時間：103年9月1日（星期一）上午9：00

地點：體育室會議室

主席：陳政達主任                                                   記錄：尤聖怡
參加人員：姚承義  沈淑鳳  楊熾增  梁衍明  張哲千  沈淑貞  邱文聲  
          吳文郁  鄭貴中  陳冠錦  余宏群  黃相瑋
宣讀上次會議紀錄議案決議事項：

（經紀錄人員宣讀，主席徵詢與會人員意見，獲與會人員無異議予以確認。）

1、 報告事項：
1、 主任報告：

(1) 8月1日起個人兼任體育室行政工作，同時本室三組組長也已簽核，教學組組長請鄭貴中老師擔任、場地組組長請張哲千老師擔任、活動組組長請黃相瑋老師擔任，日後各位老師如有需要體育室行政支援、協助，請與辦公室聯絡。
(2) 許多運動代表隊已陸續進行暑訓，感謝各位教練及同學的付出與辛勞，請各位教練在訓練過程中注意選手的安全維護。
(3) 有關文康活動費使用，依上學年度第二學期第4次室務會議決議，統一購買體育服裝。相關規定不得自行索取發票報支，請決定同一廠商購置核銷。
(4) 個人自8月1日起接任體育室行政職務，有關個人在開南大學兼課乙事，因開南大學課程已安排完成，臨時無法更動，所以特別向學校申請核准，本學期繼續兼任，下學期起不再兼課。
(5) 教育部體育署來函有關103年度國民體適能檢測站申請設置，因來函較晚，設置申請時間9月1日(今天)，所以今年放棄申請設立。
(6) 有關開設體育推廣教育課程，依規定人事費用不得高於50%，所有項目均須編列場地費。
(7) 有關體育課程，六學期必修改為五學期，將於本學期第一次教務會議提議修改，相關細節將於近期與教務處協商討論後，提本室課程委員會討論。

2、 各組工作報告：

(1) 教學組：鄭貴中老師
1. 暑假期間教學組已陸續辦理轉學生學分抵免事宜。
2. 本學期於9/15開始上課，9/25~9/29受理人工加退選。
3. 請各代表隊教練提醒同學，選課需按二、三、四年級上下學期，選擇不同課號，若有選錯，請於人工加退選期間至教學組進行改選。
4. 有關諮商中心來函，本學年度大一新生有身心障礙的座談會於9/3起開始舉辦，請有收到諮商中心mail的老師可以撥空參加，若發現不適合原班上課，請引導該學生至教學組辦理改選至適應體育。
5. 本學期點名簿(含點名單、大一課程介紹與需知、課表)於開學前會放在老師的信箱。
6. 請老師於開學前自行上網確認及修改課程綱要及辦公時間等資料。
7. 檢附第二學期排課預定表，請老師填妥後於10/9擲回教學組。
8. 有關全校運動會游泳比賽違規情況，教學組備有簡易規則提供大家參考，可以在大一課程裡向同學們解說。
(2) 活動組：黃相瑋老師
1. 各運動代表隊已陸續進行暑訓，請各位教練提醒學生，於9/11(女生)、9/12(男生)辦理退宿事宜。
2. 本室暑期推廣教育課程已結束，有關教師鐘點費若個人所得達二代健保扣取額度，則須扣繳保費，請各位老師注意。
3. 本學期各項新生盃競賽時間請各位老師交至活動組彙整，以便上網公告。
4. 請各位老師校對本學年度各項系際盃競賽規程內容。
5. 本學期自第3週開始實施體適能檢測，相關器材將統一由活動組備妥放置器材室，屆時請施測老師前往領取。

(3) 場地組：張哲千老師
1. 本室各項經費概況報告(如附件)。

2. 暑假期間依仁堂3F男廁所天花板漏水已修繕完畢。

3. 羽球館周邊水溝及屋頂排水管已清理完畢。
4. 室外籃球場樹枝影響夜間燈光照度也已修剪完畢。

5. 本學期教學及訓練器材申請，請各位老師儘快回傳給場地組，以利彙整後採購。

2、 議案討論：
1、 審議103學年度「體育實施計劃綱要」案。
說明：本次主要更正部份如下
(1) 體育課程：體育課選課科目，計有：…(二)個人球類運動。
(2) 體育室教學師資：…兼任師資：副教授1位、助理教授1位、講師4位。
(3) 刪除陸、教學及體育學術研究：九、辦理兩岸跨校教學與訓練觀摩交流之聯盟。
(4) 修正捌、校內體育運動競賽：全校運動會(舞蹈及游泳比賽)。
(5) 修正國立中央大學103學年度學生健康體適能測驗實施辦法：八、獎勵：各單項測驗結果男生獲前15名，女生獲前10名者，發給獎狀以資鼓勵。
(6) 國立中央大學103學年度教職員工羽球、桌球、網球錦標賽、全校運動會及全校師生校園路跑競賽規程：新增教職員工參賽資格(含本校退休教職員工)。
決議：(一)修正伍、體育室教學師資：兼任助理教授：宋欣容。
(二)刪除陸、教學及體育學術研究：五、通知教師辦理期末教學評量。
(三)增列陸、教學及體育學術研究：八、參與國際及兩岸跨校教學與訓練觀摩交流之聯盟。
(四)修正捌、校內體育運動競賽：全校運動會(含舞蹈及游泳比賽)。
(五)修正拾肆、各項運動場地開放時間：室內游泳池、羽球場及體適能健身教室於開放時間內均採會員制收費使用，網球場於非上班時間採會員制收費使用。
(六)拾伍、運動場地整建、修繕及器材採購：二、運動場地整建及修繕計畫增列攀岩場鋼樑油漆維護工程。
(七)有關全校運動會競賽規程修訂案，本學期照案執行；並請活動組負責規劃，各位老師有任何建議請提供資料予活動組彙整，另提至運動會後檢討會議中討論。
(八)修正國立中央大學103學年度全校運動會競賽規程：十五、申訴內容為：凡有關競賽場上所發生的問題，各單位應於該項比賽成績公佈後一小時內，以書面陳述事件並經領隊簽章後，併同保證金新台幣1,000元送交大會審判委員會開會決定之，其裁決為終決。申訴成立時，保證金退還，否則由大會沒收。
(九)國立中央大學103學年度籃球、排球、網球、足球、攀登、慢速壘球錦標賽競賽規程：修正五、參賽資格：凡本校103學年度下學期完成註冊在學之學生，始可報名參加。
(十)修正中央大學103學年度各項運動代表隊指導教練：男女網球隊：張哲千老師；男女柔道隊：劉振華老師；男女籃球隊：陳冠錦老師、施建廷教練；男子足球隊：陳政達老師、張榮字教練。
(十一)餘照案通過，詳附件。
2、 本室103學年度推廣教育審查小組委員推選案。

說明：本小組成員由體育室主任為召集人，活動組組長為當然委員，另選出三位專任教師為委員。

決議：(一)經投票結果，吳文郁6票、陳冠錦4票、沈淑鳳1票、楊熾增1票及余宏群1票。
(二)本室推選由吳文郁、陳冠錦及余宏群3位教師擔任推廣教育審查小組委員。
3、 本室103學年度場地委員會委員推選案。
說明：本會委員由本室專任教師五位組成，場地組組長為當然委員（召集人）並擔任主席，其餘委員由全體教師票選產生，並由非行政職務之同仁擔任。
決議：本室推選由楊熾增、梁衍明、沈淑貞及邱文聲等4位老師擔任場地委員會委員。
4、 本室103學年度教師評鑑審查小組推選案。

說明：略。
決議：本室推選由沈淑鳳、張哲千及鄭貴中等3位老師擔任。
5、 運動代表隊輔導管理辦法修訂案。

說明：略。

決議：請各位老師針對辦法內容提供活動組彙整，並另覓時間討論。
6、 運動代表隊獎勵金辦法修訂案。

說明：修正本校運動代表隊對外參加體育運動競賽成績優異頒授獎勵金辦法第三條代表隊學生獎勵金頒授標準中第五項之規定。

決議：修正第三條第五項內容為：所獲獎金及破紀錄獎金，擇一領取，若其名次為前八名，則不在此限。
7、 募款整建體育運動場館優先順序討論案。

說明：因學校針對募款整建游泳池SPA及田徑場整修計畫有疑義，請本室召開會議重新確認整建體育運動場館之優先順序。

決議：按本室101.10.16第2次室務會議所訂定之102~106學年度中長程發展計畫中場館整建順序辦理，並增列網球場整修。(如附件)
8、 慶祝本校建校100週年校慶舉辦體育活動規劃案。

說明：本室先前所提活動項目，請重新評估，希望以本校校友及師生為主軸設計各項競賽活動。

決議：請各位老師針對本校校友及師生為主軸規劃活動，並請於2週內將計畫提交活動組。

9、 申辦106年全國大專院校運動會討論案。

說明：106年全國大專院校運動會適逢2017世大運舉辦前夕，是否申辦，將視協辦狀況再行決定是否申辦，請體育室先行開會討論。

決議：本案逕交由校方決定。

3、 臨時動議：
提案人：姚承義老師。
案由：修正本室排課注意事項內容，建議50歲以上教師亦可排授大一體育課程。
說明：略。
決議：自下學年度起，本室每位專任教師皆需教授大一體育課程。

提案人：楊熾增老師。
案由：建議若使用到本室經費購買教學器材之課程，必須開設2班以上。
說明：略。
決議：本案待全面評估後，另提至課程委員會討論。

4、 體育教學研討會：請各位教師自行上網更新課程綱要，大一體育課程綱要之修訂，交付課程委員會中討論。
5、 散會（12：25）
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