體育室103學年度第2學期第3次室務會議暨第1次優良體育導師遴選委員會會議紀錄
時間：104年5月12日（星期二）上午11：00

地點：體育室會議室

主席：陳政達主任                                                   記錄：尤聖怡
參加人員：姚承義  沈淑鳳  楊熾增  梁衍明  張哲千  沈淑貞  吳文郁  邱文聲  
          鄭貴中  陳冠錦  余宏群  黃相瑋
宣讀上次會議紀錄議案決議事項：
（經紀錄人員宣讀，主席徵詢與會人員意見，獲與會人員無異議予以確認。）
1、 報告事項：
1、 主任報告：

(1) 有關游泳池因限水措施進行關閉，近日雖有持續性降雨，除第三階段民生用水暫不實施外，一般用水尚未解禁，稍後我們亦將此問題做討論，主要是大一游泳課程問題，請大家集思廣益討論因應。
(2) 本學期校內各項系際盃球類競賽有些項目正在進行中，比賽期間，請各專長老師多加協助督導，在此感謝各位同仁的辛勞。
(3) 本學期校外競賽部份，大部份都已比賽結束，感謝各位帶隊的辛勞，今年對外參賽成績還算不差，尤其在大專運動會。男子一般組100公尺陳泓霖獲得近三十幾年來第一面男子百公尺金牌，相當不容易，其他項目也都有不錯成績表現。有關敘獎部份請活動組依規定召集審核，也請各教練提供獲獎資料，以便審查。
(4) 本學年度應屆畢業生歡送茶會及成果呈獻預定6月2日下午6點於依仁堂籃球館舉行，請今年輪值的代表隊協助規劃，屆時也請各位老師及各代表隊隊員踴躍出席參加。

(5) 學校向教育部申請補助排球專用地墊，日前獲得教育部同意補助，金額為280萬元，我們已請製據請領撥款，將依相關規定採購。
(6) 本年度有關文康活動費用，據了解每人為900元，總教學中心尚未通知本室該項信息，我們是否可以先行討論文康費用使用原則，請各位同仁提供意見。
2、 各組工作報告：

(1) 教學組：鄭貴中老師
1. 104學年度第1學期體育課程已排出，請各位老師確認。
2. 姚老師下學年度排定休假研究，請姚老師完成休假申請手續後，告知教學組，以便安排兼任教師申請及招募作業。
3. 目前教學組正進行體育課程校對工作。
4. 教學組已暫擬「大一體育課程替代方案」，待會請各位老師討論。
(2) 活動組：黃相瑋老師
1. 本年度運動代表隊參賽優異成績獎勵金一覽表請各位教練確認。

2. 暑期住宿申請表請於本週五前交至活動組彙整。
3. 本學年度運動代表隊應屆畢業生歡送茶會及成果呈獻輪值由棒球隊及羽球隊主辦，請各教練審慎評估各隊應屆畢業生代表隊證明申請名單。
(3) 場地組：張哲千老師
1. 本室各項經費概況報告(如附件)。

2. 游泳池鍋爐獲學校補助100萬元，該補助款依學校財務小組決議將由本室場地收入分5年攤還，將著手進行採購作業。
2、 議案討論：
案由一：配合政府節水措施，游泳課程因應討論案。
說明：有關游泳池因限水措施關閉問題，教育部3月初來文規定各校得依情況適時關閉，3月底又來文強制應關閉游泳池。4月28日有民眾陳情，本校泳池關閉期間仍有人進場使用。4月29日教育部體育署來電要求本校應配合政府政策關閉游泳池。日前雖公布5月16日前暫緩實施第三階段限水措施，因本校水源管線來自於石門水庫，故教育部希望本校停止開放使用游泳池至限水措施完全解除為止。
決議：一、上簽學校，在不影響民生用水情況下，開放供體育教學及游泳代表隊訓練使用。
二、上簽未獲學校同意開放使用時，大一體育游泳課程改由本室教學組所提上課替代方案實施(如附件)，游泳代表隊同時暫停訓練。

案由二：103學年度優良體育導師推選案。
說明：6月12日中午前將會議紀錄及推薦表送學務處辦理。依本校教師專項輔導獎勵實施細則規定，優良體育導師至多2名，由本室推薦，並送學務處優良專項輔導導師遴選推薦小組會議評選。
決議：由鄭貴中老師擔任開票人及黃相瑋老師擔任監票人，共發出13張選票，計收回13張選票，經投票結果：楊熾增老師6票、邱文聲老師6票、梁衍明老師1票。本室推薦楊熾增及邱文聲老師申請103學年度優良體育導師獎勵，並送學務處辦理。
3、 臨時動議：
提案人：黃相瑋老師。

案由：本年度運動代表隊參賽優異成績獎勵金審查案。
說明：依本校運動代表隊對外參加體育運動競賽成績優異頒授獎勵金辦法辦理。
決議：一、增加資管系楊秉樺代表國家對外參賽，發給獎勵金新台幣2萬元。並請各隊教練提供獲獎資料予活動組彙整，以確認核發項目與金額。
二、接力項目破全校最高紀錄，獎勵金額是否加倍，提下次會議審議。
4、 散會（12：30）
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