體育室105學年度第1學期第1次室務會議暨教學研討會會議紀錄
時間：105年8月24日（星期三）上午9：00

地點：體育室會議室

主席：陳政達主任                                                       記錄：尤聖怡
參加人員：姚承義  沈淑鳳  楊熾增  梁衍明  張哲千  吳文郁  黃相瑋  邱文聲  沈淑貞  
          鄭貴中  陳冠錦  余宏群
宣讀上次會議紀錄議案決議事項：

（經紀錄人員宣讀，主席徵詢與會人員意見，獲與會人員無異議予以確認。）

1、 報告事項：
1、 主任報告：

(1) 各位同仁大家早，今天是我們每一學年度開始時的固定會議。我們依照先前室務會議的共識提早召開開學前的各項會議，我們除了每年固定要討論的議題之外，還有幾項重要的議案要進行討論，在一週前也已將資料發給各位同仁，請同仁在討論時能夠精確的提出看法跟意見，希望我們能在預定的時間內完成今天所要討論的各項議案。
(2) 暑假期間體育室這邊陸陸續續有幾項工程在進行，在依仁堂整修這部份，依仁堂主、副館桁架及牆面油漆大致已接近完工階段，籃球場木地板的鋪設已經完成，籃球架、計分板及計時器的採購都已完成，只剩安裝，在這個部份是因為油漆及地板所造成延誤，相信在開學前都將完工。

(3) 依仁堂屋頂採光罩也已更換完成，屋頂漏水部份，我們也請福安公司處理了一大片，最近下雨時，屋頂漏水情況已經有很大改善，採光罩部份幾乎已經沒有再漏水的現象，現在只剩週邊還繼續處理中。

(4) 羽球及排球館將於近期加裝冷氣空調設備，總金類約270萬左右，一部份錢是來自排球畢業校友贊助，一部份是請學校給予協助，現在正辦理採購中。

(5) 游泳池油漆也幾乎已經完工。

(6) 在場地的整建部份，未來還有田徑場及網球場，因應全大運這兩個場地勢必在明年要進行整建，絕大部份的經費都有著落，不足的部份還在跟各部會爭取當中，相信很快就會到位。

(7) 棒壘球場今年我們再度跟教育部申請整修場地，教育部也核撥了120萬元，我們將依校園規劃委員會所決議的加裝L型兩邊圍網。

(8) 有關這學期的器材採購，先前已請場地組張老師發mail給同仁，請各位老師提出購買需求，大致上都已估價完成。在經費允許情況下，儘可能在開學前就完成採購並將請廠商完成送貨。

(9) 體育室經費截至目前為止，除了運動代表隊對外比賽經費這個區塊不足情況下，其餘的都在我們控制當中，比賽經費不足的部份也已簽呈校方請求補助，原則上因應沒有問題，稍後場地組會再另做說明。

(10) 全大運的籌劃工作持續在進行當中，陸續也會召開相關會議，請各位老師能多加協助。目前整個經費籌措狀況應該能符合學校需求，但我們還是持續在努力中。

(11) 最近開始陸陸續續又有各項代表隊進行暑期集訓，在訓練過程中請各教練及選手多加注意安全，在此感謝各位教練、老師及選手的辛勞。
2、 各組工作報告：

(1) 教學組：鄭貴中老師
1. 目前正在處理轉學生抵免體育課程事宜。
2. 大一體育課程大綱修正案待會會進行討論。
3. 各興趣選項測驗卷及答案卷，請各位老師修正為最新版本，並將電子檔寄交公務信箱，以利更新測驗內容。

4. 大一100公尺、立定三級/三次跳、壘球擲遠常模建構，目前僅有少數老師提供，需再次請託各位老師提供原始資料。

(2) 活動組：黃相瑋老師
1. 新學年度運動代表隊訓練時間調查、隊員名冊及英雄榜更新事宜，請各位老師及各隊隊長協助處理。

2. 四中五校競賽時間，學生組為10月29-30日、教職員組為11月2日。學生組取消跆拳及高爾夫項目，教職員組取消高爾夫項目，另學生組新增1萬5千公尺接力賽項目。
3. 本次暑假運動推廣教育班，計有開設桌球二期、羽球二期及游泳四期，皆順利完成。建議未來教師開班人數需求已8人為主。
4. 場地組：張哲千老師
5. 近期已完成游泳池大廳部份一至三樓油漆工程及改善男女更衣室空調系統。

6. 持續針對依仁堂主、副館頂樓樓板漏水及屋頂防水布滲水做改善。

7. 本室各項經費概況報告(如附件)。
2、 議案討論：
案由一：審議105學年度「體育實施計劃綱要」案。
說明：本次主要更正體育室教學師資、本學年度各項運動競賽時間、運動場地整建及修繕計畫及附件1-7。
決議：(一)附件5本校105學年度各項運動代表隊指導教練名單，男女籃球隊新增洪汶宜老師、男女攀岩隊因姚承義老師請辭，將依何中達老師意願決定是否聘任，若無意願，則本學年度攀岩隊暫停列入。
(二)餘照案通過，詳附件。
附註：經105年8月25日向何中達老師確認，願意擔任本校男女攀岩隊指導教練。

案由二：本室105學年度推廣教育審查小組委員推選案。

說明：本小組成員由體育室主任為召集人，活動組組長為當然委員，另選出三位專任教師為委員。

決議：全體無異議通過由陳政達、黃相瑋、吳文郁、陳冠錦及余宏群老師續任105學年度推廣教育審查小組委員。
案由三：本室105學年度場地委員會委員推選案。
說明：本會委員由本室專任教師五位組成，場地組組長為當然委員（召集人）並擔任主席，其餘委員由全體教師票選產生，並由非行政職務之同仁擔任。
決議：全體無異議通過由張哲千、楊熾增、梁衍明、沈淑貞及邱文聲老師續任105學年度場地委員會委員。
案由四：體育室主任新任、續任及去職辦法修正案。

說明：為將主任續任辦法之規定更臻完確，新增第五條第二項規定以避免主任遴選有違程序公平及任期究屬新任或續任等問題，並增訂第六條有關主管職務出缺代理之規定。

決議：照案通過，如附件。
案由五：體育室課程委員會設置辦法修正案。

說明：依105年6月15日通過之總教學中心課程委員會設置辦法修訂。
決議：照案通過，如附件。
案由六：105年度文康活動費使用案。

說明：依105年6月21日人事室中大人字第1051820191號函及105年6月20日總教學中心104學年度第2學期第6次主管會議決議辦理。
決議：全體無異議通過本室105年度文康活動費擬用於購買體育服裝及其他單位舉辦之文康活動。
案由七：105年度體育室教師評鑑案。

說明：依105年3月28日教務處中大教字第1051140011號函辦理。
決議：(一)本室十位接受評鑑教師(如附件)經審查全數通過，提報總教學中心審查。
(二)沈淑貞老師有關研究績效提出其他類型著作，需經總教學中心同意後另加計點數。
(三)另覓時間修訂本室教師評鑑辦法。

案由八：國立中央大學運動場地管理細則修正案。

說明：(一)依105年7月5日本校與資策會場地館舍事宜協調會決議修訂資策會人員使用本校會員制場地收費標準。

(二)因應本校運動場館整建，新增場地使用相關規定及調整收費標準。

決議：為使本校運動場館更有效利用及管控，請場地組再行研擬並提於下次會議討論。
3、 臨時動議：無。
4、 體育教學研討會：請各位老師修訂各興趣選項體育課程綱要及題庫，並於開學前繳交電子檔予教學組彙整。

5、 散會（下午14：30）。
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