體育室107學年度第1學期第1次室務會議暨教學研討會會議紀錄
時間：107年8月29日（星期三）上午9：00

地點：體育室會議室

主席：陳政達主任                                                       記錄：尤聖怡
參加人員：姚承義  沈淑鳳  梁衍明  張哲千  吳文郁  黃相瑋  邱文聲  沈淑貞  
          鄭貴中  余宏群
請假：楊熾增  陳冠錦  
1、 報告事項：

1、 主任報告：
(1) 各位老師各位同仁大家早，今天是我們每學年例行性所召開的各項討論會議，首先請各位老師針對今天整個的會議順序議程是否有需調整的地方，如果沒有問題的話，我們就依議程依序進行。
(2) 這個學期的正式上課日期是9月10日，在體育選課初選部份，大多數班級都有符合15人之人數規定，只有少數幾班尚未達到，未來還有兩階段加退選，教學組會儘量將選課人數作平均分配，希望每班都能順利開成，如有其他狀況，也會事先跟老師聯繫，尋求解決之道。
(3) 在上個禮拜五(8/24)校長與桃園市政府鄭文燦市長共同簽屬桃園市政府補助學校建置中大國民運動中心合作協議書（8,000萬元），在昨日也完成健身中心建置管理及監造建築師之評選作業，預計在年底前完成發包作業，健身中心採統包方式辦理，預估在明年10月底前完成硬體結構設施，健身中心目前規劃為三層樓之建築，內含重訓室、SPA、烤箱、蒸氣室、桌球教室、飛輪教室、韻律教室、技擊教室、壁球教室…等設施，並規劃智能科技結合醫療為導向建置。
(4) 全大運已順利圓滿結束，所有核銷作業陸續在進行，絕大部份都已完成，所有經費的運用也都依先前規劃辦理，報告書也都完成並寄發至各校。
(5) 田徑場及網球場陸續驗收完成，田徑場在原鋪設之時有一點受潮，在賽前有重新修補，但在初步驗收時已跟廠商提出，廠商德國POLYTE原廠總裁也一口答應，在校方有疑慮的情況下，刨除重補。
(6) 近期接二連三的發生一些意外狀況，在田徑場踢足球造成跑道跑者摔倒骨折，最後賠了13萬元，棒球隊在昨天打擊練習時，將球打到馬路造成車門損壞，目前還在協商理賠當中，請各位同仁特別注意，學校在先前校安會議時決議，未來如有造成意外發生時，其個人須負賠償之責。
2、 各組工作報告：

(1) 教學組：吳文郁老師
1. 9/10全校開始上課；9/5~9/19線上加退選，請各位老師轉知未選上課程學生先行擇一課程補課，同時利用線上加退選。
2. 9/21~9/26人工加退選，每天作業時段將公告體育室網頁。
3. 興趣選項各課程綱要及考題若有修改，請將電子檔mail給教學組，以便後續更新作業。
4. 視聽教室影音設備已測試完畢，皆可正常使用，若有問題請告知教學組。
(2) 活動組：黃相瑋老師
1. 本學年度四中五校比賽日期為11/3~11/4教職員組及11/10~11/11學生組，請各位老師填寫報名表後交至活動組彙整。
2. 本學年度系際盃競賽規程進行部份修訂，請各位老師提供意見討論。
3. 有關全校運動會競賽規程恢復過往舉辦項目及獎勵。

(3) 場地組：張哲千老師
1. 本室各項經費概況報告(如附件)。

2. 依仁堂主、副館2樓護欄及2、3樓男女浴廁施工延期。
3. 松苑側排球場施作無障礙通道於開學前完工。
4. 網球場大門出入口及管理員室已移至另一側。

5. 攀岩場燈光電源已修繕完畢，並加裝定時器。

6. 107學年度第一學期教學與訓練器材預計於開學前採購完成，請各位老師至器材室領用。

2、 議案討論：

案由一：審議107學年度「體育實施計劃綱要」案。
說明：本次更正部分有體育室教學師資、校內體育運動競賽、體育教學及運動場地設備、運動場地整建、新建及修繕計畫。
決議：(一)修正體育教學及運動場地設備：十、人工岩塔1座(17公尺)、抱石場1座。
(二)修正國立中央大學107學年度全校運動會競賽規程，新增舞蹈比賽獎勵獎項，並暫緩進步獎獎勵一年。

(三)修正國立中央大學107學年度足球錦標賽競賽規程為五人制。
(四)請活動組與何老師確認攀登錦標賽競賽規程內容。
(五)餘照案通過，詳附件。

案由二：本室107學年度推廣教育審查小組委員推選案。

說明：本小組成員由體育室主任陳政達為召集人，活動組組長黃相瑋為當然委員，另選出三位專任教師為委員。

決議：全體無異議通過由鄭貴中、陳冠錦及余宏群老師續任107學年度推廣教育審查小組委員。
案由三：本室107學年度場地委員會委員推選案。
說明：本會委員由本室專任教師五位組成，場地組組長張哲千為當然委員（召集人）並擔任主席，其餘委員由全體教師票選產生，並由非行政職務之同仁擔任。
決議：全體無異議通過由楊熾增、梁衍明、沈淑貞及邱文聲老師續任107學年度場地委員會委員。
案由四：有關未來非運動代表隊組隊報名全大運競賽事宜。

說明：略。

決議：本校體保生報名參賽比照校運動代表隊補助相關經費，並依教師意願掛名教練。非體保生項目按援例處理。
案由五：國立中央大學運動場地管理細則修訂案。

說明：因應與桃園市政府合作建置國民運動中心，開放各運動場館供市民使用，修訂相關收費標準及使用規定。
決議：修正後通過，如附件。

案由六：國立中央大學體育室辦理自籌收入業務工作酬勞支給標準訂定案。

說明：依總教學中心主管會議決議，請各二級單位依其業務性質訂定同仁績效考核實施要點，並將辦法送至總教學中心主管會議審議通過後實施。
決議：照案通過，如附件。
3、 臨時動議：無。
4、 體育教學研討會：1、請教學組組長留意兼任教師上課狀況。
2、請統計學生體適能歷年檢測結果。
5、 散會（中午12：10）。
PAGE  
1

