體育室108學年度第1學期第1次室務會議暨教學研討會會議紀錄
時間：108年8月27日（星期二）上午9：00

地點：體育室會議室

主席：陳政達主任                                                       記錄：尤聖怡
參加人員：姚承義  楊熾增  沈淑鳳  梁衍明  張哲千  吳文郁  黃相瑋  邱文聲  沈淑貞  
          鄭貴中  陳冠錦  余宏群
宣讀上次會議紀錄議案決議事項：

（經紀錄人員宣讀，主席徵詢與會人員意見，獲與會人員無異議予以確認。）
1、 報告事項：

1、 主任報告：
(1) 向教育部爭取重量訓練器材補助，經教育部體育署核定補助120萬元，將依需求購置重訓器材。
(2) 桃園市中大國民運動中心將於9/10上午舉行動土典禮，屆時請各位老師踴躍出席典禮，也請各位老師鼓勵代表隊及學生參與。有關國民運動中心二期工程所需經費需求約1億4千8百萬元，先前已經拜會過相關單位請求經費補助，也獲得正面回應，近日就會提出需求計畫書，以利未來二期工程之進行。
(3) 108年全國運動會將於10/19在桃園舉行，其中有三個項目橄欖球、排球、網球在本校舉行，適逢上課期間，請各位老師提早因應自行調整上課內容進度。
(4) 依據現行法規規定，依仁堂為符合無障礙相關規範，在大門口裝設無障礙電梯工程，工程進行時程約需半年時間，造成了一些不便，上課期間請大家務必提醒學生注意安全。
(5) 依仁堂籃排球館二樓，將於下個月起開始裝設護欄工程，屆時也可能會影響到上課某些時段，請各位老師配合並請轉告學生注意安全。
(6) 攀岩場旁體適能健身區設計規劃大致已完成，因經費需變更使用科目，只要等簽核變更使用完成，將盡速上網招標。
(7) 今年度體育室各項經費收支使用一切都在管控當中，也很順利在運作，稍後場地組會進一步報告。
(8) 有關大一體育課程，上學期在教師評量當中，有許多學生反應游泳課程上課問題，稍後教學組組長也會針對教學學生反應部分作說明。
(9) 本學期體育興趣選項部分，還有好幾個班級選課人數未達開課標準，必須等開學後改選開始時才因應，開課與否教學組會與任課老師保持聯繫。
(10) 中大八德健康創新園區籌設計畫最近也有新的發展，有找到全區開發的投資者願意投資開發，在運動健康方面，目前預估有兩三千坪的面積給體育室來規劃使用，至於未來是否會有變化，其實也不得而知，但目前是朝原規劃在穩定進行中。
(11) 今年我們游泳池再度榮獲108年度桃園市政府所頒發的金牌水質獎，感謝同仁的辛苦與努力，感謝大家！
(12) 我們游泳池原來的油槽儲存桶因新的法令修訂，不符合安全使用規定，所以我們已經完成採購招標作業，將於近期進行更換工程，但不會影響泳池開放使用。
(13) 有關體育室自我評鑑報告部分，負責行政之工作小組先前已召開過會議並進行撰寫，將於近期內初擬完成，在撰擬期間歡迎各位同仁協助撰擬或提供意見，我們也會另擇時間開會討論。
(14) 今年度文康活動費由總教學中心統籌運用，將使用於中心年終工作檢討會議餐費、摸彩品及新進同仁體育服裝費。

(15) 徵聘籃球專長兼任教師，因只有一位應聘，但因資格不符，經兩次公告無人應徵，已跟學校報告，後續作業再另行處理。

(16) 總教學中心校務會議代表選舉，選票在尤小姐那邊，請各位同仁領取投票。

(17) 最後在此要恭喜張哲千老師榮獲院優良教師；吳文郁、黃相瑋兩位老師榮獲優良體育導師；體育室今年度也再度榮獲優良服務學習課程單位，感謝同仁的努力與貢獻，才有這樣的成果，謝謝大家！

2、 各組工作報告：

(1) 教學組：吳文郁老師
1. 9/9全校開始上課；9/3~9/17線上加退選，請各老師轉知未選上課程學生先行擇一課程補課，同時利用線上加退選。
2. 9/19~9/23人工加退選，每天作業時段將公告體育室網頁。
3. 興趣選項各課程綱要及考題若有修改，請將電子檔mail給教學組，以便後續更新作業。
4. 視聽教室影音設備已測試完畢，皆可正常使用，若有問題請告知教學組。
5. 107-2期末教學評量大一課程（游泳部分）學生意見彙整，請各老師參閱討論。

6. 108-2籃球專長兼任教師聘任案說明。
(2) 活動組：黃相瑋老師
1. 本年度暑期運動推廣教育班總計開設12班，教師鐘點費預計9月底入帳，請各位老師再行確認。
2. 本學年度各項運動競賽規程進行部份修訂，請各位老師提供意見討論。
3. 有關全校運動會及校園路跑獲獎獎勵金額調整，請各位老師提供意見討論。
4. 場地組：張哲千老師
5. 本室各項經費概況報告(如附件)。

6. 羽球館因先前淹水問題，近期將進行水溝蓋及涵管修繕工程。

7. 依仁堂主、副館2樓護欄施工時間待確定後通知各位老師。
8. 近日發生多起廁所偷拍及騷擾事件，請各位老師宣導學生注意，並可直接蒐證通報性平會處理。
2、 議案討論：

案由一：審議108學年度「體育實施計劃綱要」案
說明：本次更正部分有體育室教學師資、校內體育運動競賽、運動代表隊組訓與輔導、各項運動場地管理使用與借用辦法、運動場地整建、新建及修繕計畫。
決議：(一)修正捌、校內體育運動競賽：刪除攀登錦標賽。
(二)修正拾、運動代表隊組訓與輔導：刪除足球運動代表隊。
(三)修正拾肆、各項運動場地管理使用與借用辦法：．．．依仁堂籃、排球場及網球場於非上班時間採會員制及收費使用。

(四)修正國立中央大學108學年度全校運動會競賽規程：
1.十四、獎勵：（七）增設舞蹈比賽最佳服裝獎、最佳鏡頭獎、最佳人緣獎並頒發獎品。
2.十四、獎勵：新增（八）舞蹈比賽全程完成隊伍，給予服裝補助費2,000元/隊，限購於比賽服裝或服裝租用費。
(五)修正全校運動會及師生校園路跑競賽獎品獎勵金額如附件。

(六)修正108學年度各項學生系際盃錦標賽競賽規程獎勵規定，獲獎隊伍僅頒發獎狀，連續三年獲得冠軍者，另頒發榮譽冠軍獎座，體育室另行製作頒獎名牌。
(七)修正五人制足球錦標賽比賽地點為溜冰場。

(八)修正108學年度女子籃球隊指導教練為陳冠錦老師，男子籃球隊指導教練為陳政達老師、劉正毓老師及施建廷先生，另男子足球隊因人數不足且無指導教練，故本學年度予以解散。
(九)國立中央大學運動場地管理細則附件七運動傷害發生緊急處理流程，修正非上班時間通報單位為校安中心及駐警隊。
(十)餘照案通過，詳附件。

案由二：本室108學年度推廣教育審查小組委員推選案
說明：本小組成員由體育室主任陳政達為召集人，活動組組長黃相瑋為當然委員，另選出三位專任教師為委員。

決議：全體無異議通過由鄭貴中、陳冠錦及余宏群老師續任108學年度推廣教育審查小組委員。
案由三：本室108學年度場地委員會委員推選案
說明：本會委員由本室專任教師五位組成，場地組組長張哲千為當然委員（召集人）並擔任主席，其餘委員由全體教師票選產生，並由非行政職務之同仁擔任。
決議：全體無異議通過由楊熾增、梁衍明、沈淑貞及邱文聲老師續任108學年度場地委員會委員。
案由四：總教學中心108學年度圖書管理委員會委員推選案
說明：略。

決議：全體無異議通過由陳冠錦老師擔任總教學中心108學年度圖書管理委員會委員。
案由五：總教學中心108學年度資訊系統管理委員會委員推選案
說明：略。
決議：全體無異議通過由余宏群老師擔任總教學中心108學年度資訊系統管理委員會委員。

案由六：109年度通識教育評鑑相關事宜討論
說明：略。
決議：實地訪評日期為109年5月21日，請本室自我評鑑工作小組依時程完成各階段工作。
3、 臨時動議：無。
4、 體育教學研討會：請各位老師修訂體育課程綱要及題庫並更新日期交至教學組彙整。
5、 散會（上午11：50）。
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