體育室108學年度第2學期第2次室務會議會議紀錄
時間：109年3月10日（星期二）上午10：00

地點：體育室會議室

主席：陳政達主任                                                       記錄：尤聖怡
參加人員：姚承義  楊熾增  沈淑鳳  梁衍明  吳文郁  黃相瑋  沈淑貞  陳冠錦  余宏群
請假：張哲千  邱文聲  鄭貴中  

宣讀上次會議紀錄議案決議事項：

（經紀錄人員宣讀，主席徵詢與會人員意見，獲與會人員無異議予以確認。）

1、 報告事項：

1、 主任報告：
(1) 各位老師、各位同仁大家早安，今天應該算是既定的室務會議，有許多議案必須在今天做成決議，才能做相關的因應措施處理。

(2) 首先為武漢肺炎新冠狀病毒幾乎已侵襲了全世界，依目前的情況還在擴大傳染當中，台灣也為了降低傷害到最小，都採提前部署在處理，學校也因應疫情而做了許多防範措施，相信會造成一些不便，但為了抗疫，請各位老師多加協助配合，至於體育運動場館的關閉會在何時解禁，只能等疫情減緩後再行考量開放時間。
(3) 因疫情嚴峻，教育部已下令中小學游泳課程暫時停止進行教學，大學部份因大學自主，所以交由大學自行決定，經與校安防治小組討論，認為有暫停游泳教學之必要性，所以有關本學期大一體育課程綱要如何進行修訂，請提供意見。另外游泳概論，則交由任課老師自行修訂處理。
(4) 本學期的各項體育活動、系際盃比賽是否因疫情暫緩辦理，視疫情情況再確定辦理與否。
(5) 也因為疫情關係關閉了許多場館，過去所仰賴的場地收入幾乎停擺，對體育室而言，許多修繕作業必須暫停，游泳池的加溫也必須停止，只提供游泳隊練習後的淋浴熱水，實非得已，請多加包容。
(6) 有關運動績優生獨立招生部份，訂於3/22日舉行面試及術科測驗，我們特別委請清華大學謝文偉老師及劉正毓、陳冠錦三位擔任評選委員，今天則請各位老師先行審查基本資料是否符合相關規定。
(7) 評鑑報告撰寫已大致完成，經過體育室評鑑執行委員會議及送交總教學中心自評小組審查建議修訂。另外在評鑑時必須先行列出訪談教師、行政人員及學生名單，如何羅列，請各位老師提供意見，所列名單必須屆時一定在場供委員邀約訪談。

(8) 最後感謝各位老師、同仁及志工朋友們的協助，達到防止疫情效果，還有一段漫長的路要走，還得再請各位老師、同仁協助幫助，感謝大家。
2、 各組工作報告：

(1) 教學組：吳文郁老師
1. 109學年度第一學期體育課排課預定表已放置各位老師信箱，請老師於3/18前擲回教學組，以利排課。
2. 今天為線上加退選最後一天，3/12~3/16人工加退選。
3. 因應校務會議工作報告撰寫，請各位老師提供108年參與研習會次數及投稿篇數等研究績效成果給辦公室彙整。
(2) 活動組：黃相瑋老師
1. 請各位老師填寫暑期運動推廣教育研習班開課意願調查表，並於4/10前擲回活動組彙整。

2. 請各位老師確認本學期各項系際盃比賽日期，待會12點將召開體幹會議宣布。
3. 109年全大運資格賽仍照常舉行，請各位老師注意。
(3) 場地組：張哲千老師(請假)
2、 議案討論：
案由一：109學年度朱順一運動績優學生獎學金審查案。

說明：依國立中央大學朱順一合勤獎學金辦法辦理。

決議：依學生運動及團隊表現，本室推薦學生名單及順序如附件，並送總教學中心辦理審查。
案由二：109學年度運動績優單獨招生資格審查案。
說明：依本校109學年度學士班運動績優單獨招生簡章，審核10位考生資格，並研擬術科檢定測驗通知函內容。
決議：經審查10位考生資格符合要求，修正後術科檢定測驗通知函如附件。
3、 臨時動議：
案由一：大一體育是否因應疫情調整課程及術科測驗內容，請討論。提案人：陳政達老師。
說明：略。
決議：游泳教學仍照常上課，建議改由口述或影片方式進行，並於3月底視疫情狀況做最後確認。若疫情嚴重，大一體育課程將改採備用方案，術科測驗分別為100公尺、立定三級(次)跳及跳繩各佔20%。
案由二：本學期各項系際盃比賽是否因疫情暫緩辦理，請討論。    提案人：黃相瑋老師。
說明：略。
決議：比賽作業仍照常處理，籃、排球比賽於3月底視疫情狀況做最後確認是否舉辦。
4、 散會（中午12：00）。
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